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Predškoláci a prváčikovia budú nadšení vytváraním krásnych vianočných dekorácií. Môžete s nimi vytvoriť roztomilých anjelikov, pričom môžete využiť bezplatné PDF s návodom na stiahnutie, alebo si môžete nechať deti nakresliť vlastné anjelské postavičky.
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Pre koho je tvorenie určené




Z farebného papiera sme vytvorili harmoniku, ktorú sme použili na vytvorenie tela anjelika. Deti vyfarbili predlohu anjelika, ktorú sme potom vystrihli, a na túto predlohu sme pridali telo a ručičky. Táto tvorba je vhodná pre predškolákov a prváčikov, vrátane štvorročných detí. Staršie deti majú možnosť vytvoriť si anjelikov bez použitia predlohy – miesto hlavy môžu pridať drevenú korálku alebo guličku.





Čo budete potrebovať




	Farebné papiere
	Nožnice
	Lepidlo (v tyčinke a tiež tekuté lepidlo – napríklad Novú klovatinu)
	Pastelky
	PDF na vytlačenie – veľké hlavičky alebo malé hlavičky






Ako na to




Vytlačila som si PDF s návodom. Pripravili sme si telíčko anjelika. Pri väčšej predlohe anjelika potrebujeme štvorec s rozmermi 21 x 21 cm (ale môžete vyskúšať aj menší papier s rozmermi 17 cm). Pri menšej predlohe anjelika je štvorec o veľkosti 13 x 13 cm. Následne som tento štvorec rozkrojila napoly. Z každej polovice som vytvorila harmoniku tým, že som ju ohýbala tak, aby sa vytvorili ruky anjelika (cca 3-5 cm od jedného konca, v závislosti od veľkosti anjelika).




Papieroví anjelikovia: Vianočné dekorácie pre deti + PDF na vytlačenie zadarmo



Obe harmoniky som spojila dokopy až k časti, ktorú sme predtým ohnuli. Deti dostali za úlohu vyfarbiť hlavy anjelikov. Po ich vyfarbení som hlavičky vystrihla a na krídla som nanesla dostatok tekutého lepidla, aby na ňom držalo papierové telo anjelika. Tieto anjeliky budú obzvlášť potešením pre mladšie deti. Staršie deti môžu vyrábať anjelikov bez použitia predlohy a namiesto papierovej hlavy pridať korálku alebo guličku.




Papieroví anjelikovia: Vianočné dekorácie pre deti + PDF na vytlačenie zadarmo




Záverom




Deti boli nadšené z výsledku. Títo roztomilí anjelikovia teraz zdobia našu nástenku. Taktiež môžu krásne ozdobiť vianočný stromček ako malé dekorácie.




♥ PRAJEM VÁM KRÁSNU ZÁBAVU ♥




Foto: Mamadodazda.sk
Tento článok je slovenský preklad originálnej českej verzie webu Mamadodeste.cz, kategória Tvorenie s deťmi.
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 			O MAMADODAZDA.SK
			

Magazín Mamadodazda.sk rodičom pravidelne prináša tipy na vyrábanie s deťmi. Nájdete tu inšpiráciu na tvorenie s deťmi, tipy na krásne knihy aj hračky pre deti.

V e-shope s PDF si môžete objednať pekná a lacná PDF (pracovné zošity, hry, omaľovánky) na vytlačenie.



		
Super Patrik – prvé čítanie (kniha v PDF)
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